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MareMaTuka

TemaTHnka MaTepuaioB

Mopayab «Aaredopa» Moayas «I'eomerpus»
Uucna v BeIYMCIEHUSA ['eomeTpuueckue PUrypsl U Ux
CBOWCTBA
YpaBHeHUs TpeyroapHUK
ODyHKIMA U €€ CBOWCTBA [TapanmnenbHbIe PSIMBIC
3aayu Ha ABMKEHHUE MO BOJIE [Ipy3HaKku paBEeHCTBA TPEYTOJBHUKOB
@OopMyJIbl COKPALIEHHOTO YMHOXEHHUsI | MI3MepeHne reoMeTpuieCKuX BEJINYNH

I[eMOHCTpa]_[I/IOHHl)Iﬁ BapHuaHT 3az[aHm‘i mo MmaTeMaTHuKe

Bapuant coctout u3 7 3amanuii: Homepa 1, 5, 6 umerot Bec — 4 6aia; Homepa
2, 3 — mo 5 6amna., Homep 4 — 6 6amnos, Homep 7 — 7 GamnoB. Bpems pemenus
BapuanTta — 40 MUHYT, UTOTOBasi CyMMa OayioB — 35.

1
Haitgure 3HaueHNE YMCIIOBOTO BBIPAKECHUS
(23 0 6) 1 1
25 )77 15

Otser: 0,3
2
Pemmre ypasaenue: x(2 — x)(x + 2) = 12 — (x + 2)(4 — 2x + x2)
Otsert: 1
3

W3 mpuBeneHHBIX BapUAHTOB BHIOCPUTE JTMHEHHYIO (PYHKIIHIO, TpadUuK KOTOPOM
YIIOBJIETBOPSIET YCIOBHUSM:

e OH mapasuienieH rpaduky pyHkiuu y = —3x — 7
® OH IpoXoauT yepe3 Touky A (1;4)

BapuaHTbI OTBETOB:

l. y=-2x+6
2. y=-3x+1
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3. y=x+3
4., y=-3x+7
OtBert: 4

Pemure TCKCTOBYIO 3a1a4y.

[To TeyeHHIO peKr MOTOpPHAS JIOJIKA MPONLIA 32 7 4aCOB CTOJIBKO K€, CKOJIBKO
OHa TPOXOJUT 3a 8§ yacoB MpOTHB TeueHUs. COOCTBEHHAs CKOPOCTb MOTOPHOM
noaku 30 km/yac. CKoIbKO KHJIIOMETPOB MPOTUIBIBET 3a 4 yaca 1ocka, OpoIlieHHas B

ATy PEKy.
OtserT: 8

5

I/ICHOHB?)y}I JaHHBIC, OTMCUYCHHBIC Ha PHUCYHKC, HGO6XOI[I/IMO YKa3aTb BCPHOC
BBICKA3bIBAHHC

a Nz \

OrtBer: 2
6
Brimucats HOMEp pUCyHKA, HA KOTOPOM M300pa’KEeHbI paBHBIC TPEYTOJIbHUKHI

1.



OrtserT: 2

[To nanupIM pucyHka HaiiTh yrona KSP.

Ortser: 60



